

19.03.2021.

## ZADATAK POVODOM OBILJEŽAVANJA INTEGRIRANOG DANA „POZDRAV PROLJEĆU“ ☺

Danas ćemo u 15h obilježiti integrirani dan „Pozdrav proljeću“ tako da ćemo se putem Zooma spojiti s ostalim učenicima u školi te poželjeti dobrodošlicu proljeću. Zbog toga ćemo danas izraditi cvijeće u vazi od papira. Za ovo će vam trebati 2 bijela A4 papira, škare, ljepilo, zeleni i žuti kolaž papir te jedan kolaž papir u boji po želji. Iz jednog bijelog A4 papira najprije izrežite 9 trakica debljine 1 cm. Trakice potom prerežite na pola tako da budu dugačke oko 8 cm. Iz žutog kolaž papira izrežite dva kruga promjera oko 3 cm. Iz zelenog kolaž papira izrežite oblik lista i duž ruba napravite sitne rezove škarama. Iz zelenog kolaž papira izrežite i 2 trakice dugačke oko 8 cm. Iz kolaž papira u boji po želji izrežite pravokutnik dimenzija oko 10 cm x 6 cm. Pravokutnik zatim zalijepite na bijeli A4 papir na način da na papir zalijepite samo dva kraća ruba pravokutnika, a ostatak papira neka bude ispupčen prema gore – to će biti vaza za cvijeće. Sada ponovno uzmite trakice bijelog papira i svaku presavijte na pola i zalijepite tako da formirate latice.



Gotove latice potom zalijepite na žute krugove tako da dobijete 2 cvijeta. Zatim uzmite trakice zelenog kolaž papira i zalijepite ih na papir, u vazuu – to će biti stabljike cvijeta. Na vrhove stabljika potom zalijepite gotove cvjetove. Sada još samo zalijepite listove i vaše cvijeće u vazuu je gotovo!

Kad se popodne vidimo na Zoomu, pokazat ćete nam svoje cvijeće u vazuu ☺

### 3. SAT: Skrb o sebi

U sklopu sata Skrb o sebi ponavljamo sortiranje pribora za osobnu higijenu. Uzmite kartice pribora za osobnu higijenu (sve osim štapića za uha) i kartice koje prikazuju ruke, zube i kosu. Najprije s djetetom ponovite sav pribor za osobnu higijenu – pokazujte joj jedan po jedan predmet, imenujte ga i navedite njegovu funkciju – npr. za četkicu za zube recite „Četkicom za zube peremo zube“. Prilikom imenovanja funkcije predmeta svaki puta recite djetetu neka vam pokaže gdje ona ima kosu / ruke / zube. Postupak ponovite za sve kartice. Potom djetetu pokazujte po dvije kartice i pitajte dijete koji od ta dva predmeta služi za higijenu kose / zubi / ruku (npr. pokažite djetetu četku za kosu i pitajte „Za što nam ovo služi?“). Po potrebi možete pojednostaviti pitanje na način da pitate dijete „Za što nam ovo služi – za kosu ili zube / ruke?“. Postupak ponovite za sve kartice i za sve kategorije predmeta, nekoliko puta.

### 4. – 5. SAT: Radni odgoj

U sklopu Radnog odgoja izrađujemo čestitku za tatu povodom Dana očeva! Za to će vam trebati sljedeći materijal: upute za izradu čestitke, A4 papir (bijeli ili u boji), kolaž u bojama po želji, škare, ljepilo, olovka, 2 gumba (ako kod kuće imate gumbе, uzmite njih, a ako nemate, isprintajte i izrežite gumbе iz dokumenta u prilogu na web stranici). Najprije uzmite upute za izradu čestitke. Uzmite A4 papir i presavijte papir na pola, tako da formirate čestitku. Na jednoj polovici čestitke odrežite gornji rub papira (5 cm), kao na slici. Zatim na drugoj polovici čestitke, također na gornjem rubu škarama zarezite papir sa svake strane, ali nemojte odrezati rub do kraja. Zarezane rubove ćete kasnije presaviti u oblik kragne na košulji. Zatim iz uputa za

izradu čestitke izrežite kravatu, džep i gumbe. Zalijepite kravatu i džep na čestitku. Potom uzmite kolaž papir u bojama po želji. Odabrani kolaž papir natrgajte na sitne komadiće te ih zalijepite po kravati i džepu košulje. Možete koristiti koliko god boja želite. Kad ste popunili kravatu i džep kolaž papirom, zarezane dijelove vrha čestitke presavijte i zalijepite tako da formirate kragnu na košulji. Za kraj, na kragnu zalijepite gumbiće koje možete obojati bojicama. Unutar čestitke možete napisati prigodnu čestitku ili poruku za tatu. Čestitku možete fotografirati i poslati mi fotografiju na Viber 😊

Kasnije uzmite čestitku i knjigu o tati koju ste izradili jučer i dajte ih tati!